

Hegedűs Ferenc

Feladó: takats.irisz@kdvvizig.hu
Küldve: 2018. október 30. 14:17
Címzett: hivatal@bank-falu.hu
Másolatot kap: polgarmester@retsag.hu; polgarmester@tolmacs.hu; palocorszag@chello.hu
Tárgy: Bánk, Rétság és Tolmács települések Bánk központú szennyvízelvezetési agglomerációs lehatárolási kérelme – KDVVIZIG tájékoztatás jóváhagyásról
Mellékletek: 00087-00055-2018 Bánk-Rétság-tolmács jovahagyas-kdvvizig-tajekoztatas.pdf; Jovahagyas.pdf

Tisztelt Címzett!

Mellékelte levelünk a mai nappal postázásra került. Kérem amennyiben ezt az értesítést megkapta jelezzen vissza.

Üdvözlettel:
Takáts Irisz

(See attached file: 00087-00055-2018 Bánk-Rétság-tolmács jovahagyas-kdvvizig-tajekoztatas.pdf)(See attached file: Jovahagyas.pdf)

---- Ezt a levelet a SYMANTEC MAIL SECURITY ellenőrizte. ----



KÖZÉP-DUNA-VÖLGYI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG



H-1088 Budapest, Rákóczi út 41.

Levélcím: 1428. Budapest, Pf.: 33.

Ügyfélfogadási idő: H, SZ: 9⁰⁰-14⁰⁰, P: 9⁰⁰-13⁰⁰

Web: www.kdvvizig.hu; E-mail: titkarsag@kdvvizig.hu

Tel.: (1) 477-3500 * Fax.: (1) 477-3519

MÁK: 10032000-01712010-00000000

Iktatószám: 00087-0055/2018

Előzmény Önöknél: -

Előadó: Takáts Irisz

Előadó Önöknél: -

Melléklet:

BM/18637-3/2018

iktatószámú levele

Ivanics András úr részére
polgármester

Tárgy: Bánk, Rétság és Tolmács települések Bánk központú szennyvízelvezetési agglomerációs lehatárolási kérelme – **KDVVIZIG** tájékoztatás jóváhagyásról

Bánk Község Önkormányzat

2653 Bánk, Hősök tere 11.

Tisztelt Polgármester Úr!

Bánk Község Önkormányzata megbízásából Bózvár József agglomerációs átszervezési kérelemmel fordult Igazgatóságunkhoz a Magyarország települési szennyvíz-elvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvíz-elvezetési agglomerációk lehatárolásáról szóló 379/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 379/2015. rendelet] 5. § (2.) bekezdésére hivatkozással, kérelmezve Bánk és térség (Bánk, Rétság, Tolmács) szennyvízelvezetési agglomerációs kialakításának lehetőségét. A **Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -tisztítási Megvalósítási Programról szóló 25/2002. (II. 27.) Korm. rendeletben** [a továbbiakban: Rendelet] 1. mellékletének táblázatában a kérelmező települések – mint agglomeráció – nem szerepelnek.

Igazgatóságunk támogató javaslatával és a Területi Vízgazdálkodási Tanács elfogadó határozatával tárgyi agglomerációs felülvizsgálati kérelmet 2018. szeptember 10-én az Országos Vízügyi Főigazgatóság [a továbbiakban: OVF] részére felterjesztette.

Az OVF a 379/2015. rendeletben foglaltaknak megfelelően a dokumentációt, Igazgatóságunk szakmai véleményének figyelembevételével kialakított javaslatát a fejlesztések megjelölésével – tekintetbe véve a finanszírozási rendszert – felterjesztette a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságára [a továbbiakban: Államtitkárság].

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkársága [a továbbiakban: Államtitkárság] a BM/18637-3/2018 iktatószámú levelében a kérelmet jóváhagyta, a jóváhagyó levél jelen levelünk mellékleteként továbbításra kerül.

Az OVF tájékoztató levelében hivatkozott BM levélben foglaltaknak megfelelően, az alábbiakról értesítem:

Az Bánk központú– Bánk Rétság és Tolmács településeket magába foglaló – agglomeráció várható szennyvízterhelése a 2016 évi lakossági adatok és a figyelembe vett egyéb terhelésekkel együtt 5.380 LE.

A tisztított szennyvíz befogadója a Lókos-patak. A hatályos Vizgyűjtő-gazdálkodási Terv (továbbiakban: VGT2) a Lókos-patakot önálló víztestként nevesíti. A Rendeletben is előírt terhelhetőségi vizsgálatot a tervező elvégezte a víztestre, amely alapján megállapítható, hogy Rétság és Tolmács csatlakozásával a többletterhelés csak kis mértékben okoz a befogadóban vízminőségi változást, tekintettel arra, hogy Bánk üdülőkörzetében, Tolmács teljes területén a szennyvíz a talajba szivárog, amelyből a terhelés a patakba is eljut. Továbbá Bánkon a jelenleg rossz hatásfokkal üzemelő szennyvíztisztító telepen elszivárgó szennyvizek is terhelik a befogadót.

Az Államtitkárság által jóváhagyásra került Rétság, Tolmács és Bánk települések a Bánk központú szennyvízelvezetési agglomerációhoz való csatlakozási kérelme, a rendeletben a hatályos szabályozások lapján az alábbi beruházások kerülnek nevesítésre. A rosszul működő kazettás bánki szennyvíztisztító telep helyett új terület igénybevételével, körszerű telep létesül és szállítóvezeték épül az agglomeráció települései között, valamint Tolmács és Bánk települések esetében a csatornahálózat fejlesztési valósul meg. A fentiek alapján a kialakításra kerülő agglomeráció:

Az agglomeráció központi települése	Az agglomeráció települései és lakosság számuk	Lakos szám	Az agglomeráció szennyvízterhelése (LE)	Csatornahálózat bővítése (CS) Szállítóvezeték (SZ)	Új szvt. létrehozása (ÚT) meglévő szvt. fejlesztése (TF)
Bánk		4 126	5 380	SZ	ÚT
	Bánk (652)		1644	CS	
	Rétság (2 722)		2 862+122		
	Tolmács (752)		752	CS	

Bánk Rétság és Tolmács települések nem szerepelnek a hatályos Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozatban.

A kérelmező nyilatkozatában szerepel, hogy a hálózat kiépítés beruházást KEHOP és hazai forrásból kívánja megoldani.

Felhívjuk egyúttal a figyelmet a Belügyminisztérium tájékoztatására, mely szerint: „A fejlesztés megvalósítása a 2021. utáni támogatási időszakban lehetséges a KEHOP források zárása miatt, de az új pályázati feltételek jelenleg nem ismertek.”

Az Államtitkárság igazoló levele feljogosítja a településeket, hogy az engedélyezett agglomeráció kialakítása érdekében lépéseket tegyenek.

Kérem, a levelemben foglaltak szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2018. október 29.

Üdvözlettel:


Szilágyi Attila
 igazgató



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. HOFFMANN IMRE
közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes államtitkár

Láng István úr
főigazgató

Országos Vízügyi Főigazgatóság

Budapest
Márvány u. 1/D
1012

Tárgy: Bánk, Rétság és Tolmács települések
Bánk központú szennyvízelvezetési
agglomerációs lehatárolási kérelme –
jóváhagyás

Iktatószám: BM/18637-3/2018

Hivatkozási szám: 15918-0004/2018.

Ügyintéző: Balla Dániel

Telefon: 441-1044; BM: 13-776

E-mail cím: daniel.balla@bm.gov.hu

Tisztelt Főigazgató Úr!

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságára felterjesztett 15918-0004/2018 iktatószámú, Bánk, Rétság és Tolmács települések Bánk központú szennyvízelvezetési agglomeráció lehatárolási kérelmével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A kizárólag Rétság település alkotta rétsági szennyvízelvezetési agglomeráció a *Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és –tisztítási Megvalósítási Programról* szóló 25/2002. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Program) 1. mellékletének „Megfelelő szennyvízelvezető és -tisztító rendszerrel ellátott agglomerációk” című 6. táblázatában, összesen **2 862 LE** szennyvízterheléssel szerepel. A rétsági szennyvíztisztító telep 2016. évi átlagos szennyvízterhelése 4939 LE volt, túlterhelt.

A 2000 LE alatti szennyvízterhelésű, kizárólag Bánk alkotta szennyvízelvezetési agglomeráció nem szerepel a Programban. A kiépített kapacitása **890 LE**, a TESZIR adatbázis alapján a 2016. évi átlagos szennyvízterhelése 378 LE volt, alulterhelt, a meglévő technológia elavult. A KSH 2017.01.01-jei adatai szerint 671 fős Bánk és a 750 fős Tolmács 2000 fő alatti kistelepülések, jelenleg nem szerepelnek a Programban. A települések összes lakosszáma **4145 fő**.

Az új, Bánk központú szennyvíztisztító telep várható szennyvízterhelése a 2016. évi lakónépességi adatok és a figyelembe vett egyéb terhelés alapján: **5 380 LE**.

A tisztított szennyvíz befogadója a *Lókos-patak*. A hatályos Vízyűjtő-gazdálkodási Terv (továbbiakban: VGT2) alapján a *Lókos-patak* kijelölt víztestként szerepel. A Rendeletben is előírt terhelhetőségi vizsgálatot a tervező elvégezte a víztestre, amely alapján megállapítható, hogy Rétság és Tolmács csatlakozásával a többletterhelés csak kis mértékben okoz a

befogadóban vízminőségi változást, tekintettel arra, hogy Bánk üdülőkörzetében, Tolmács teljes területén a szennyvíz a talajba szivárog, amelyből a terhelés a patakba is eljut. Továbbá Bánkon a jelenleg rossz határfokkal üzemelő szennyvíztisztító telepen elszivárgó szennyvizek is terhelik a befogadót.

A dokumentáció szerint a szennyvíztisztító telep és a legtávolabbi kibocsátási pont közötti -kritikus útvonalon a tartózkodási idő összesen **4,3 óra**, mely megfelel a 379/2016 Korm. Rend.-ben szereplő előírásoknak.

A tárgyi fejlesztés nem szerepel a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozatban.

A bánki, valamint a rétsági szennyvíztisztító telepek szakszerű felhagyásáról gondoskodni kell.

Fentiek alapján **jóváhagyom** Rétság, Tolmács és Bánk települések Bánk központú szennyvízelvezetési agglomerációhoz való csatlakozási kérelmét, a bánki szennyvíztisztító telep helyett új terület igénybevételével, új telep építési, szállítóvezeték, valamint Tolmács és Bánk települések esetében a csatornahálózat fejlesztési igény megjelölését.

Kérem, hogy a Rendelet 5. § (5) bekezdése alapján a döntésről szóló értesítést küldje meg a települések részére.

A kérelmezők nyilatkozatában szerepel, hogy a beruházásokat európai uniós forrásból, illetve hazai pályázatból kívánják megoldani. A szennyvízelvezetési agglomeráció lehatárolási kérelmében érintett Bánk és Tolmács települések a lakosszámaikra való tekintettel nem tartoznak a települési szennyvíz kezeléséről szóló 91/271/EGK Irányelvben rögzített kiépítési kötelezettségek hatálya alá. A Programban szereplő Rétság agglomeráció derogációval érintett, azonban a Bánk központú új agglomerációs lehatárolás nem a rétsági szennyvíztisztító telep fejlesztésével valósul meg, így az nem derogációs feladat. A fejlesztés megvalósítása a 2021. utáni támogatási időszakban lehetséges a KEHOP források zárása miatt, de az új pályázati feltételek jelenleg nem ismertek. Kérem, hogy a pályázati forrással kapcsolatos helyzetről tájékoztassák az érintett településeket.

Szíves együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2018. október „ ”

Üdvözlettel:

Dr. Hoffmann Imre
helyettes államtitkár

Készült: 1 példány/2 oldal

Kapják: Láng István főigazgató úr, Országos Vízügyi Főigazgatóság (elektronikus példány)

1. sz. pld.: Irattár

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT Aláírta: 2018.10.17 08:08 Dévai Henriett [SK]	
	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT Kiadmányozta: 2018.10.17 09:55 Murányiné Krempels Gabriella [SK]	
	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT Kiadmányozta: 2018.10.18 08:22 Dr. Hoffmann Imre [SK]	